

Доклад начальника МО МВД России «Усть-Калманский» подполковника полиции К.Н. Нечаева на сессии Усть-Калманского районного Совета депутатов «Об итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Усть-Калманский за 2022 год».

---

17 февраля 2023 года

с. Усть-Калманка

Уважаемый Александр Иванович!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В течении 2022 года всем без исключения сотрудникам приходилось нести службу в сложном режиме. В первую очередь это связано с распространением в стране и нашем регионе новой коронавирусной инфекции, проведении Российской Федерацией специальной военной операции на территории Украины, частичной мобилизации граждан. Без преувеличения отмечу, что в истекшем периоде сотрудники межмуниципального отдела приложили максимум усилий для обеспечения правопорядка и законности на вверенной территории, что позволило нам контролировать складывающуюся оперативную обстановку и своевременно принимать упреждающие меры по локализации негативных моментов.

В целом, мы выполнили поставленные перед органами внутренних дел основные цели и задачи и смогли удержать под контролем оперативную обстановку. Одним из важнейших направлений деятельности органов внутренних дел, является оперативное реагирование на сообщения и заявления граждан о преступлениях и иных правонарушениях. Уже на протяжении длительного времени, мы последовательно добиваемся, чтобы ни одно из преступлений не было укрыто от регистрации и учета. Каждое обращение гражданина в полицию должно быть зарегистрировано, а человек должен быть уверен в том, что он получит своевременную квалифицированную помощь со стороны органов внутренних дел в полном объеме.

Так за 2022 год в Межмуниципальный отдел поступило 2067 заявления, сообщения и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, что меньше на 7,2 % (2228) аналогичного периода 2021 года. Оперативность принятия процессуальных решений по рассматриваемым материалам практически осталась на уровне прошлого года.

По итогам года на территории Усть-Калманского района наблюдается снижение общего числа зарегистрированных преступлений на 16,3 % (с 203 до 170). Снизилось количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на территории района (с 59 до 34).

Не допущено краж товарно-материально ценностей из складов, баз, магазинов. Снизилось количество совершенных краж из квартир граждан (с 6 до 3), которые все раскрыты. Снизилось (с 11 до 6) количество фактов неправомерного завладения транспортными средствами.

В сфере преступлений против личности, на территории нашего района на допущено умышленных убийств, изнасилований. Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью снизилось (с 4 до 1). Количество грабежей, разбоев, практически осталось на уровне прошлого года по (1) которые все раскрыты.

В значительной степени именно по состоянию правопорядка на улицах и в общественных местах граждане воспринимают общую криминальную ситуацию и оценивают результативность всей работы полиции.

Количество преступлений, совершенных на улицах населенных пунктов района практически осталось уровне прошлого года с незначительным увеличением (с 17 до 19).

Так, удалось стабилизировать ситуацию по преступлениям совершенных в общественных местах. Количество данных преступлений снизилось на 22,9% с 48 до 37.

Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения та же осталось на уровне прошлого (64).

Хотелось бы обратить внимание, что по-прежнему наибольший вклад в раскрытие преступных посягательств вносят сотрудники уголовного розыска и участковых уполномоченных полиции. Из 133 раскрытых преступлений сотрудниками уголовного розыска раскрыто 47, участковыми уполномоченными полиции раскрыто 62 преступления.

Увеличилось количество выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия на 6,2% с 16 до 17. Так же увеличилось количество выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ на с14 до 17. В том числе в крупном и особо крупном размере с 8 до 9.

Основная роль в защите экономической безопасности отводится подразделению по борьбе с экономическими преступлениями. По итогам 2022 года значительно снизилось количество преступлений экономической направленности на 84,2% (с 38 до 6) выявлено 5 преступлений экономической направленности предварительное следствие по которым обязательно (12 мес. 2021 г.-33). В дальнейшем необходимо проявить принципиальность в работе по документированию преступлений тяжких составов экономической направленности.

В сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. По итогам 2022 года количество преступлений, совершенных несовершеннолетними осталось на уровне прошлого года (1).

Другой проблемой, является рецидивная преступность. Борьба с ней нужно комплексно. Ведь лица, не ставшие на путь исправления, выступают в роли катализатора совершения преступлений для других людей из своего окружения, в том числе и несовершеннолетних. Так по итогам 2022 года

наблюдается незначительный рост количества преступлений совершенных лицами ранее совершавшими преступления (с 94 до 99).

Особую социальную важность имеет поставленная перед нами задача по снижению аварийности и смертности на дорогах обслуживаемой территории, не допущения детского травматизма.

По итогам 2022 года на территории обслуживания количество дорожно-транспортных происшествий осталась на уровне прошлого года 72 (12 мес. 2021г.-73). Однако в 12 ДТП пострадало 20 человек. В 4 ДТП погибло 4 человека. (12 мес. 2021 года погиб 1 человек в 1 ДТП).

В заключение хочу заверить, что у нас есть четкое понимание того, какие проблемы стоят перед сотрудниками органов внутренних дел Усть-Калманского района, какие меры нужно предпринимать для их разрешения. Уверен, что мы и в дальнейшем сможем достойно выполнить свой служебный и гражданский долг перед обществом и государством в плане обеспечения и укрепления правопорядка, защиты законных интересов граждан.

Благодарю за внимание